
A)  Please confirm this is the first and only time you answer this
survey. (कृ पया खात्री करा कि तुम्ही सर्वेक्षण माहिती प्रथमता: देत आहात)

164 responses

B)  Age (In Completed Year) (वय)

164 responses

SMT. K. K. AGRAWAL ARTS AND
COMMERCE COLLEGE, MALKAPUR
(STUDENT SATISFACTION SURVEY: 2023-
24)                                             
164 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

27.4%

72.6%

Copy

a) Below 18 ( 18 पेक्षा कमी )
b) Above 18 ( 18 पेक्षा जास्त )

100%

https://docs.google.com/forms/d/13cyNdqFOGI09-S6gdu17Lt9RysT03pOOZMgPK_F2v18/edit#start=publishanalytics


C)  Class: (वर्ग )  

164 responses

D) Gender: (लिंग)

164 responses

E)  What degree program are you pursuing now? (तुम्ही सध्या कोणते पदवी
(डिग्री) प्राप्त करत आहात.)

164 responses

Copy

B.COM I (M)
B.COM II (M)
B.COM III (M)
B.A. I
B.A. II
B.A. III
B.COM I (E)
B.COM II (E)
B.COM III (E)

9.8%

14%

28%15.9%

18.9%

13.4%

Copy

Male
Female
Transgender

64%

36%

Copy

B.COM
B. A.

34.8%

65.2%



F)  What subject area are you currently pursuing? (तुम्ही कोणत्या शाखेत
शिक्षण घेत आहात.)

164 responses

Untitled Section

1.  How much of the syllabus was covered in the class?  (वर्गात किती टक्के
अभ्यासक्रम पूर्ण झाला आहे.)

164 responses

Copy

Arts
Commerce64.6%

35.4%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

28%

62.2%



2. How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षक वर्गात कशी
तयारी करून येतात.)

164 responses

3. How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक वर्गात संवाद
साधण्यात कितपत सक्षम आहेत.)

164 responses

Copy
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Copy
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57 (34.8%)

47 (28.7%)



4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (शिक्षकाची
शिकवण्याची पद्धत चांगली आहे हे कसे वर्णन करता येईल.)

164 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (शिक्षकांची
अंतर्गत मूल्यमापन पद्धती चांगली आहे.)

164 responses

Copy
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20 (12.2%)

70 (42.7%)

46 (28%)

Copy
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61 (37.2%)
53 (32.3%)



6. Was your performance in assignments discussed with you? (तुमच्या
कामगिरीची तुमच्या बरोबर चर्चा के ली जाते?)

164 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students (विद्यार्थ्यांसाठी इंटर्नशिप,
विद्यार्थी देवाणघेवाण, क्षेत्र भेटीच्या संधीं ना प्रोत्साहन देण्यासाठी महाविद्यालय सक्रिय
पुढाकार घेते.)

164 responses

Copy
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Copy
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0
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60

14 (8.5%)

26 (15.9%) 26 (15.9%)

51 (31.1%)
47 (28.7%)



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. (तुमच्या महाविद्यालयातील अध्यापन
आणि मार्गदर्शन प्रक्रिया, तुम्हाला संज्ञानात्मक, सामाजिक आणि भावनिक वाढ करण्यास
मदत करते.)

164 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(महाविद्यालय विद्यार्थ्यांना शिक्षणाच्या विविध संधी उपलब्ध करून देते.)

164 responses

Copy
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10. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
(शिक्षकांद्वारे  अंतर्गत मूल्यमापन प्रक्रियेची निष्पक्षता.)

164 responses

11. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (शिक्षक उदाहरणे आणि प्रयोगाद्वारे  संकल्पना स्पष्ट करतात का.)

164 responses

Copy
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Copy
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12. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. (शिक्षक तुमची मजबूत बाजू ओळखतात आणि
तुम्हाला योग्य स्तरावरील आव्हाने देऊन प्रोत्साहित करतात का.)

164 responses

13. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. ( शिक्षक तुमच्या कमकु वत बाजू ओळखण्यास आणि त्यावर मात
करण्यास मदत करण्यास सक्षम आहेत.)

164 responses
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Copy
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14.  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. ( अध्यापन प्रक्रियेचे निरीक्षण, पुनरावलोकन आणि सतत गुणवत्ता
सुधारण्यासाठी महाविद्यालय विद्यार्थ्यांना गुंतवून ठे वण्याचा प्रयत्न करते.)

164 responses

15. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative  learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. ( महाविद्यालय/शिक्षक
विद्यार्थी कें द्रित पद्धतीं चा वापर करतात, जसे की अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी शिक्षण
आणि शिकण्याचा अनुभव वाढवण्यासाठी समस्या सोडवण्याच्या पद्धती.)

164 responses
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16. Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities.
(शिक्षक तुम्हाला अभ्यास व्यतिरिक्त उपक्रमामध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित
करतात.)

164 responses

17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and  employability skills to make you ready for the world of work.
(तुमच्या कार्यक्षमता वाढविण्यासाठी सॉफ्ट स्किल्स, लाइफ स्किल्स आणि रोजगारक्षमता
कौशल्ये विकसित करण्यासाठी महाविद्यालय/शिक्षकांकडू न प्रयत्न के ले जातात.)

164 responses
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18. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. ( शिकवताना किती टक्के  शिक्षक LCD प्रोजेक्टर,
मल्टीमीडिया इत्यादी ICT साधनांचा वापर करतात.)

164 responses

19. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. (तुमच्या महाविद्यालयातील अध्यापन-अध्ययन प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता खूप
चांगली आहे.)

164 responses
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20. Write your open ended suggestions for improvement of the college (महाविद्यालयाच्या
विकासाकारीता आपल्या सूचना मुक्त हस्ताने लिहा)
29 responses

Improve the campus safety and extracurricular activities

Sports club and NCC

The very good college of a students

More space

मानवाच्या मानसिक व बौद्धिक शक्तीं चा विकास करते. शिक्षणाशिवाय माणूस पशूसमान होतो. स्त्री आणि पुरुष या
दोघांनीही शिक्षण घेणे अत्यंत आवश्यक आहे

Paper centre hech college zal pahijet
Sports teacher pahijet

There should be no restriction for using computer for developing their skills

विद्यार्थी वाढ म्हणजे विकास होत.

1) Supporting faculty development.
2) Improving campus safety
3) Leveraging technology for campus efficiency.

Whatever is there is fine and studies are also very good and some facilities are needed in the
college and some good programs should also be held, rest everything is fine

To improve college gathering and inter college games , streamline event organization and
registration, while promoting clear communication. Upgrade sports facilities, ensure safety
and offer traning session before events. Encourage inclusivity by allowing diverse participation
and adding new sports categories.

Aaro water and big library

College madhe Sport teacher

1) Should provide better E-Learning platform like Tata Class Edge.
2) College Premises should be developed.
3) Should make changes in College Library, there should be silence surrounding.

Post graduation should



Our entire syllabus should be complete by the time our paper comes.
If the syllabus is complete then our doubts can be cleared in questions.I hope every teacher
can completed his syllabus

No

Sports

Teaching -Learning process excellent

Library needs more Books also we need Business related books or CA related books..... Thank
you 🙏

Yes

1 chagl aani Chan education

One of the best college I have seen in malkapur but sports is main part of college so I request
to college principal please focus on sports department of our college thankyou

The Institute should provide carrier apportunity

The overall teaching is good but it need some minor improvement such as there should be the
stock of the books in the library for compititive exam should be increased in english medium
otherwise teaching is best it need no improvement.

This college need to improve all the things like teaching, providing facilities,needs to improve
communication with students.

Yes My College is the best College

1) Should done improvement in E-Learning platform like Tata Class Edge.
2) College premises should be develop well.
3) Should make changes in Library Room for better silence.

I don't now



Verification
(Tick to check)

164 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy
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